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AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID 
 
 
 
ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBRAR Á EL PLENO 
DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL EL DÍA 7 DE OCTUBRE DE 2013, A 
LAS 9,00 HORAS.  
 
 
 
1.- ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.  
 

Aprobar, si procede, los borradores de las actas  de la 
sesión ordinaria celebrada el día 3 de septiembre d e 2013  
y de la sesión extraordinaria celebrada el día 9 de 
septiembre de 2013, respectivamente. 

 
2.- DESPACHO ORDINARIO.  
 

2.1 Adhesiones, felicitaciones y condolencias. 
 
2.2 Daciones de cuenta. 
 
2.3 Mociones: 
 

a) Moción conjunta en apoyo a l mantenimiento de la 
actividad y el empleo en la empresa “Panrico”, 
localizada en el Polígono Industrial Cerro de San 
Cristóbal. 

 
b) Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida  

para la creación de una serie de  itinerarios 
peatonales (y ciclistas) para promover el 
conocimiento y aprecio de los barrios. 

 
c) Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida 

para impulsar medidas que favorezcan el empleo, 
la formación y la participación social de los y 
las jóvenes. 

 
d) Moción del Grupo Municipal Socialista-PSOE  para 

facilitar a los trabajadores el acceso al 
Polígono de San Cristóbal. 

 
e) Moción del Grupo Municipal Socialista-PSOE  sobre 

los problemas que afectan al barrio de La Rubia. 
 

f) Moción del Grupo Municipal P opular para impulsar 
la creación y la consolidación de empresas y la 
generación y mantenimiento del empleo en 
Valladolid, a través de la coordinación 
interinstitucional y la colaboración público 
privada. 

 
  

3.- ASUNTOS DICTAMINADOS POR LA COMISIÓN DE GOBIERN O,  
HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA.  
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3.1 Aprobar propuesta de determinación de las Fiestas 
Locales de la Ciudad de Valladolid para el año 
2014. 
 

3.2 Aprobar la modificación de la Ordenanza General de 
Gestión, Liquidación, Recaudación e Inspección. 
 

3.3 A probar la modificación de la Ordenanza Fiscal 
Reguladora del Impuesto sobre Bienes Inmuebles. 
 

3.4 Aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal 
Reguladora de las Tasas por los documentos que 
expidan o de que entiendan la administración o las 
autoridades municipales a instancia de parte. 
 

3.5 Aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal 
Reguladora de las tasas por licencias ambientales y  
de actividades sometidas al régimen de 
comunicación. 
 

3.6 Aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal 
Reguladora  de la Tasa del servicio de recogida de 
residuos. 
 

3.7 Aprobar el expediente de modificación de créditos 
número 5 dentro del Presupuesto municipal actual. 
 

 
 

4.- ASUNTOS DICTAMINADOS POR EL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE 
LA GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO.  
 

4.1 Aprobar definitivamente el Estudio de Detalle de la  
UA 331 (Avenida de Burgos, 45, 59 y entorno). 
 

4.2 Aprobar avance de la modificación del PGOU en el 
Área Homogénea 5 “Páramo de San Isidro”. 
 

4.3 Aprobar el Anexo II de la Modificación del PGOU 
para adscribir al sector 51 “Residencial Las 
Arenas” los sistemas generales VI 02 y VI 03, en la  
parte correspondiente a las parcelas vinculadas al 
Convenio para la implantación del Nuevo Complejo 
ferroviario en  el Área Homogénea 5. 

 
 

5.- ASUNTO DICTAMINADO POR LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA, 
SEGURIDAD, MOVILIDAD Y DESARROLLO SOSTENIBLE. 
 

 Ratificar la segregación y modificación de la 
calificación jurídica de la parcela 3 P.P. “Paula 
López”, para su posterior enajenación a la TGSS con  
destino a la ubicación d e la sede territorial de 
IBERMUTUAMUR. 

 
 

6.-  DESPACHO EXTRAORDINARIO. 
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7.-  CONTROL POR EL PLENO DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO. 
 
 

7.1  Interpelación del Grupo Municipal Socialista-PSOE  
al Gobierno Municipal en relación con la política 
de horarios comerciales en Valladolid. 
 

7.2  Preguntas. 
 

7.3  Ruegos. 
 


